

**PROCÈS-VERBAL  
CONSEIL EXÉCUTIF DE LA SOGÉÉCOM  
27 août 2018**

**PRÉSENCES :**

Déléguée à la coordination	Alexandra	Déléguée à l'information	Michel
Déléguée aux affaires internes	Absent	Déléguée à l'animation culturelle	Vacant
Déléguée aux affaires externes	Jérémy	Déléguée à la mobilisation	Vacant
Déléguée à la pédagogie	Vacant	Déléguée à la trésorerie	Vacant
Déléguée à la formation continue	Vacant	Déléguée aux affaires féministes	Rachel
Adjoint-e-s : Kaëlla			
Observateurs/observatrices : Zachary et Marcelle			

**Ordre du jour**

- |   |  |
|---|--|
| <ul style="list-style-type: none"> <li>1. Procédures d'ouverture <ul style="list-style-type: none"> <li>1.1. Ouverture</li> <li>1.2 Praesidium</li> <li>1.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour</li> <li>1.4 Tour de table</li> </ul> </li> <li>2. Coordination <ul style="list-style-type: none"> <li>2.1 Permanence administrative</li> <li>2.2 Permanence sociopolitique</li> <li>2.3 Technicien informatique</li> <li>2.5 A.G <ul style="list-style-type: none"> <li>2.5.1 Organisation</li> </ul> </li> <li>2.6 Politique sur le harcèlement</li> </ul> </li> <li>3. Mobilisation <ul style="list-style-type: none"> <li>3.1 Tournée de classe suivi</li> <li>3.2 Camp de formation</li> <li>3.3 Premier comité de mobilisation</li> </ul> </li> <li>4. Externe <ul style="list-style-type: none"> <li>4.1 Retour sur la Coalition montréalaise sur la rémunération des stages</li> </ul> </li> </ul> | <ul style="list-style-type: none"> <li>4.2 Suivi SIRQ</li> <li>5. Trésorerie <ul style="list-style-type: none"> <li>5.1 Fond G.7</li> </ul> </li> <li>6. Interne <ul style="list-style-type: none"> <li>6.1 Suivi ASEQ</li> </ul> </li> <li>7. Information <ul style="list-style-type: none"> <li>7.1 Message omnivox</li> </ul> </li> <li>8. Affaires féministes <ul style="list-style-type: none"> <li>8.1 Retour sur la Politique sur les violences sexuelles</li> </ul> </li> <li>9. Pédagogie</li> <li>10. Animation culturelle <ul style="list-style-type: none"> <li>10.1 Party de début de session</li> <li>10.2 Épluchette de Mais</li> </ul> </li> <li>11. Formation continue</li> <li>12. Varia</li> <li>13. Fmeture</li> </ul> |
|---|--|

## **1. Procédures d'ouverture**

### **1.1. Ouverture**

18h01

*Proposé par Alexandra*

*Appuyé par Michel*

*Adopté à l'unanimité*

### **1.2 Praesidium**

Que Kaëlla et Alexandra soient respectivement l'animatrice et la secrétaire lors de la réunion.

*Proposé par Kaëlla*

*Appuyé par Michel*

*Adopté à l'unanimité*

### **1.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour**

Que l'on adopte l'ordre du jour tel que présenté ci-dessus.

*Proposé par Rachel*

*Appuyé par Jérémy*

*Adopté à l'unanimité*

### **1.4 Tour de table**

## **2. Coordination**

### **2.1 Permanence administrative**

Que les mandats de la permanence administrative soient les suivants :

Trouver un preasidium,

Préparer l'Assemblée générale,

Administration courante (Chèques, courriels, courrier, téléphone, photocopies, impressions, gestion des plaintes, mise au propre des procès-verbaux, paie, etc.),

Procédurier de la rentrée pour la permanence,

Comité de mobilisation,

Participation à la mobilisation,

Politique à présenter aux employeurs sur le harcèlement,

Présenter la politique sur le harcèlement aux employeur.e.s,

Préparation de l'assemblée générale,

Préparation des événements rentré,

Invitation d'artistes pour le party de la rentrée.

*Proposé par Kaëlla*

*Appuyé par Alexandra*

*Adopté à l'unanimité*

## **2.2 Permanence sociopolitique**

Que les mandats de la permanence sociopolitique soient les suivants :

Production du journal de la rentrée,

Préparation des évènements de la rentrée,

Mobilisation lors des journées d'accueil.

*Proposé par Jérémy*

*Appuyé par Michel*

*Adopté à l'unanimité*

Que l'horaire de la permanence sociopolitique soit le suivant :

Lundi de 10h à 19h

Mardi de 10h à 18h

Mercredi Absente

Jeudi de 12h à 20h

Vendredi Absente

*Proposé par Kaëlla*

*Appuyé par Alexandra*

*Adopté à l'unanimité*

## **2.3 Technicien informatique**

Que les mandats du technicien informatique soient les suivants :

Soutient informatique.

*Proposé par Kaëlla*

*Appuyé par Michel*

*Adopté à l'unanimité*

## **2.5 A.G**

Que la proposition de plan d'action soit prête pour le 30 août 2018 avant le comité de mobilisation. Que Kaëlla et la permanence sociopolitique rédige la proposition.

*Proposé par Kaëlla*

*Appuyé par Jérémy*

*Adopté à l'unanimité*

Qu'une assemblée générale se tienne le 4 septembre à 12h au Vivoir :

Que l'ordre du jour soit le suivant :

1. Ouverture

2. Élection

### 3. Plan d'action

Que l'on ouvre les élections sur les postes d'exécutant.e de la SOGÉÉCOM, du CREM et du TDU et que la permanence administrative et la permanence sociopolitique soient secrétaire et présidente des élections.

*Appuyé par Alexandra*

*Appuyé par Michel*

*Adopté à l'unanimité*

#### 2.5.1 Organisation

Que la permanence trouve un Preasidium pour l'assemblée générale du 4 septembre 2018.

*Proposé par Jérémy*

*Appuyé par Alexandra*

*Adopté à l'unanimité*

#### 2.6 Politique sur le harcèlement

Que l'on examine la lettre envoyée pour le comité employeur.

*Proposé par Rachel*

*Appuyé par Jérémy*

*Adopté à l'unanimité*

Proposition sous huis clos.

*Proposé par Alexandra*

*Appuyé par Jérémy*

*Adopté à l'unanimité*

### 3. Mobilisation

#### 3.1 Tournée de classe suivi

#### 3.2 Camp de formation

Que l'on propose au prochain exécutif de faire un camp de formation plustard dans la session.

*Proposé par Kaëlla*

*Appuyé par Michel*

*Adopté à l'unanimité*

#### 3.3 Premier comité de mobilisation

### 4. Externe

#### 4.1 Retour sur la Coalition montréalaise sur la rémunération des stages

**4.2 Suivi SIRQ**

**5. Trésorerie**

**5.1 Fond G.7**

**6. Interne**

**6.1 Suivi ASEQ**

**7. Information**

**7.1 Message omnivoix**

**8. Affaires féministes**

**8.1 Retour sur la Politique sur les violences sexuelles**

**9. Pédagogie**

**10. Animation culturelle**

**10.1 Party de début de session**

**10.2 Épluchette de Mais**

**11. Formation continue**

**12. Varia**

**13. Fmeture**

18h46

*Proposé par Alexandra*

*Appuyé par Michel*

*Adopté à l'unanimité*